

**Kategorija:** Sexy Veš

Beli sexy veš L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES00359

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde je elegancija i senzualnost ključna, naš **Beli sexy veš** rolira se kao savršen dodatak vašem intimnom ormaru. Osmišljen s namerom da zadovolji najizbirljivije ukuse, ovaj veš ne samo da će vas učiniti da se osećate privlačno, već će vas i osloboditi samopouzdanja koje dolazi sa nosenjem nečega zaista posebnog. Kada oblačite naš **Beli sexy veš**, vi ne samo da birate komad garderobe, već u svoj život unosite novu dimenziju sofisticiranosti koja će vas pratiti kroz svaki trenutak.

Naš veš je izrađen od visokokvalitetnog poliamida koji pruža izvanrednu mekoću i udobnost, a istovremeno ističe vaše prirodne obline. Bez obzira na priliku, bilo da je to romantična večera ili jednostavno trenutak kada želite da se osećate dobro u svojoj koži, ovaj veš je savršen izbor. Razmišljajući o detaljima, naš brend Obsessive pažljivo bira materijale i dizajniramo svaki komad da bi svaki trenutak postao poseban i nezaboravan. Kada odaberete naš **Beli sexy veš**, odlazite na putovanje u svet gde je luksuz svakodnevice.

Svetla belina veša simbolizuje čistoću i sofisticiranost, dok su prefinjeni detalji ono što ga izdvaja. Ovaj veš ne samo da se savršeno uklapa vašem telu u veličini L/XL, već vas i poziva da istražujete užitke koje donosi. Zamislite kako bi se osećali noseći ga dok se pripremate za posebnu noć. S pojačanom samouverenošću i prefinjenošću, vi preuzimate kontrolu nad svojim željama i trenutnim raspoloženjem.

Naručivanje našeg **Belog sexy veša** je jednostavno i diskretno. Naša online prodavnica pruža Vam priliku da istražujete razne artikle za odrasle bez ikakvog pritiska ili nelagode. Uveravamo vas da će vaša narudžbina stići direktno na vašu adresu, sa maksimalnom diskrecijom, tako da ćete moći da uživate u svom novom predmetu želja bez brige.

Pored vrhunskog kvaliteta i pažljivo odabranih materijala, naš **Beli sexy veš** takođe je prilika da

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

osvežite svoj intimni život. Možda želite da iznenadite partnera ili jednostavno sebi priuštite osjećaj uljepšavanja i zavodljivosti. Ovaj veš možete kombinovati s različitim odevnim komadima ili stilizovati izvan svojih granica, otkrivajući tako nove dimenzije svoje intimize.

Ne zaboravite, vaša intima zaslužuje samo najbolje. Zato ne čekajte da vam neko drugi priča o eleganciji i zavodljivosti ovog artikla. Uzmite stvari u svoje ruke, istražite i doživite u svojoj koži ono što naš **Beli sexy veš** može doneti vašem životu. Kliknite, poručite, i dozvolite sebi da zakoračite u svet gde su senzualnost i elegancija uvek na prvom mestu. Vaš novi omiljeni komad intimnog veša čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Beli sexy veš L/XL veličine OBSES00359
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688218815
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------